【小・中学生対象】 ぷよぷよプログラミングワークショップ 11/27(土)にコードキャンプとセガが共同で開催!

~eスポーツのヨダソウマ選手を講師に、eスポーツやゲーム開発に関する講演も同時開催!~

小学生・中学生向けプログラミング教室「CodeCampKIDS(コードキャンプキッズ)」を運営するコードキャンプ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役CEO堀内亮平)は、株式会社セガ(本社:東京都品川区、代表取締役社長COO:杉野行雄、以下セガ)と共同で2021年11月27日(土)に小中学生を対象とした「ぷよぷよプログラミングワークショップ」を開催します。



- ■プロeスポーツ選手(現役ITエンジニア)を講師にプログラミングワークショップを開催 今回のイベントではCodeCampKIDSとセガの共催で、人気ゲーム「ぷよぷよ」をテーマに小中学生向けのプログラミングワークショップを開催します。講師にはプロのeスポーツ選手であり現役ITエンジニアのヨダソウマ選手が登壇します。「ぷよぷよプログラミング」を使用し、プログラミングを学ぶと同時に、ゲーム開発の現場やeスポーツの世界に触れるなど、社会と繋がる学びを子どもたちに提供します。
- ぷよぷよプログラミングワークショップ概要
- ○日時:2021年11月27日(土)16:00-18:00(15:30-入場)
- ○場所:コードキャンプ株式会社

(東京都品川区大崎2-1-1 ThinkPark Tower9F CREATIVE GARDEN)

- ○講師:日本eスポーツ連合公認 プロeスポーツ選手 ヨダソウマ選手
- ○プログラム(予定):
 - 16:00-16:05:オープニング
 - 16:05-16:10: ぷよぷよってどんなゲーム(解説とプロゲーマーによる実践)
 - 16:10-17:25: ぷよぷよプログラミングワークショップ
 - 17:25-17:40:セガ、ヨダソウマ選手講演・質疑応答
 - 17:40-18:00:記念撮影 解散





× プログラミング



SEGA CHALLENGE!

ぷよぷよプログラミング

for Monaca Education





<参加希望の方へ/募集要項>

CodeCampKIDS大崎教室の受講生とそのご紹介者に加えて、一般公募から抽選で5名様にご参加いただけます。募集要項をご確認いただき、お申し込みフォームにご登録ください。

- ○参加費:無料
- ○対象年齢:小学3年生~中学3年生程度
- ○必要備品:パソコン
- ○応募期日:11月17日(水)17:00まで

○応募方法

参加をご希望の方は、以下のお申込みフォームに必要事項をご入力ください。当選された方には11月19日 (金)までにCodeCampKIDS事務局(info@codecampkids.jp)よりご連絡します。

<お申込みフォームはこちら>

https://forms.gle/WueU6gLYCGRATwpr9

○注意事項

- ・保護者様同伴を必須とさせていただきます。
- ・当日は入場時間(15:30)までに会場までお越しください。途中参加はできません。
- ・当日はメディアによる取材・撮影が入る可能性がございます。また、弊社スタッフによる写真撮影等も実施いたします。Webサイト及び各種メディアにて使用させていただきますので、予めご了承ください。

<取材を希望される報道関係者の皆様へ>

取材にお越しいただく場合は、事前にCodeCampKIDS事務局(Mail:info@codecampkids.jp)まで貴社名、ご来訪者氏名を記載の上ご連絡いただけますようお願します。

■株式会社セガについて

株式会社セガでは家庭用ゲーム機、PC、スマートフォン向けゲームの企画・開発・販売・運営及びアーケード機器の企画・開発・販売を軸に事業を展開するほか、ゲーム事業で培ったノウハウを生かしたデジタルサービスやプライズをはじめとしたキャラクター商品の企画・開発・販売等を行っています。家庭用ゲーム機、PC、スマートフォン向けゲーム事業においては、日本国内、及び海外のスタジオにて開発したゲームコンテンツを、日本を

始め世界各地に置く拠点を通して全世界にご提供しています。また、アーケードゲーム事業においてはプライズマシン、メダルゲームなど革新的な発想力とそれを具現化する高い開発力により時代を象徴する画期的な製品を多数生み出してきました。

■CodeCampKIDSについて

CodeCampKIDSは、初心者でも楽しく学べるビジュアルプログラミングから、本格的なゲームやWebサービス、アプリなどの開発まで学ぶことのできる、小学生・中学生のためのプログラミングスクールです。直営教室、オンラインスクールの運営の運営に加え、多数のパートナー教室を展開。

教材開発パートナーとして、企業や教育機関との協業による子ども向けプログラミング教材の開発も行っています。

■コードキャンプ株式会社について

2013年に日本初のオンライン・マンツーマンで学べるプログラミングスクール「CodeCamp」を開校・法人向けIT/プログラミング研修を提供、2016年に転職・就職を目指す人の支援プログラム「CodeCampGATE」を展開、2017年に小学生・中学生のためのプログラミング教室「CodeCampKIDS」を開校。テクノロジーの「学ぶ・働く」を知るメディア「CodeCampus」の企画・運営を行なう。

<会社概要>

会社名:コードキャンプ株式会社 代表取締役 CEO:堀内 亮平

本社:東京都品川区大崎2-1-1 ThinkPark Tower 9F

URL: https://codecamp.jp/